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STUDENTS FEEDBACK

Total responses: 187

% OF FEEDBACK ANALYSIS (2022-2023)

SL Parameters Excellent | Very | Good | Average Need
No Good Improvement
1 General cleanliness, Green and
Eco- friendly of the college 11.8 23 J1.9 NC 7
2 Teacher covers the entire
syllabus in time 12.3 23.5 46.5 NC 10.2
3 Teachers prepared well did for
the classes 11.8 23 50.8 9.1 NC
4 Offline class Facilities
15 26.2 46 NC 7.5
5 Teachers use ICT tools such as
LCD, Projector, Multimedia, 8.6 16.6 551 9.1 10.7
etc, while Teaching
6 Teacher conducts tests /
assignments / quizzes / 13.4 24.6 46 9.6 NC
seminars / presentation
sin the class
7 | Classrooms are clean and well
maintained 13.4 22.5 46 8 10.2
8 Discipline level maintained in
the College 14.4 23 40.6 NC 14.4
9 Your experience with
administrative Staff 112 20.9 51.3 9.6 7
10 | Facilities available for
specially abled persons 9.6 16 3.2 NC 9.6
11 | Equipment in the lab(s) is in
good working condition 8 20.3 54.5 7 10.2
12 | Laboratory staff is co-
operative and helpful 8 24.6 56.7 NC NC
13 | Students comment on Syllabus
‘ 9.6 21.9 52.9 7 8.6
14 | Infrastructural facilities in
class rooms 10.2 18.7 58.3 NC NC
NC = No Comments
IQAC Coordinator Principal
IQAG Principal

Bijni Coliege, Bijnt

Bijni College, Bijni




STUDENTS FEEDBACK

Total Responses: 187

% OF FEEDBACK ANALYSIS (2022-2023)

SL Parameters Excellent | Very Good | Good | Average Need
No Improvement
15 | Computer, Internet and Wi-Fi
facilities NC 12.3 41.2 17.1 238
16 | Library Facilities
11.2 28.3 449 7 8.6
17 | Library staft is co-operative
and helpful 9.6 21.9 55.6 NC 1.5
18 | Toilets/ washrooms are clean
and properly maintained NC NC 36.4 15.5 33.7
19 | Hostel Facilities (Boy’s/ NC 13 52.4 13.4 12.8
Girls’)
20 | Sports Facility 8 15.5 51.9 123 12.3
21 | Rate the Canteen Facilities 11.8 14.4 50.3 16 7.3
22 | Availability of Auditorium &
Seminar Hall 17.1 225 49.2 8 NC
23 | Safety and security of students
Availability of clean Drinking 20.9 23 44 .4 7 NC
Water
24 | Medical Facilities
7 12 48.7 14.4 18.7
25 | Redressal of student 7.5 Ji.2 594 15.5 NC
Grievances
NC= No Comments
IQAC Coordinator Principal
co-grcﬁator
T JQAC Principal

Bijni ot~ -~ Bt
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Student Feedback 2022-2023

Name of the course

187 responses

@ Bachelor of Aris (Honours)

@ Bachelor of Arts (Regular)

@ Bachelor of Science (Honours)
@ Bachelor of Science (Regular)
@ Master of Arts (Assamese)

@ Master of Arts (English)

@ Waster of Arts (Bodo)

Ll_j Copy

Select Semester

187 responses

@ 15t Semester
@ 2nd Semester
@ 3rd Semester
@ 4th Semester
@ 5th Semester
@ 6th Semester

(O copy

General cleanliness, Green and Eco- friendly of the college

187 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Need Improvement

10 copy
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Teacher covers the entire syllabus in time @ Copy

187 responsges

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Need Improvement

Teachers prepared well did for the classes I_D Copy

187 responses

@ Excelient

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Need Improvement

Offline class Facilities IO copy

187 responses

@ Excelient

@ Very Good

# Good

@ Average

@ Need Improvement

Co-Ordinator i
IQAC :
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187 responses

Teachers use ICT tools such as LCD, Projector, Multimedia, etc. while Teaching

@ Excellent

@ Very Good

i Good

@ Average

@ Need Improvement

|0 copy

class

187 responses

Teacher conducts tests / assignments / quizzes / seminars / presentations in the

@ Excellent
@ Very Good
’ Good
@ Average
@ Need Improvement

Classrooms are clean and well maintained

187 responses

@ Excelient

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Need Improvement
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Discipline level maintained in the College

187 responses

@ Excellent
@ Very Good
" Good
@ Average
@ Need Improvement

IO copy

Your experience with administrative Staff IO copy
187 responses
@ Excellent
@® Very Good
& Good
@ Average
@ Need Improvement
Facilities available for Specially Abled Person ll_] Copy
187 responses
@ Excellent
@ Very Good
@ Good
@ Average
@ Need Improvement
Co-Ordinator
l@f\
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Equipment in the laboratories is in good working condition [0 copy

187 responses

@ Excellent

@ Very Good

& Good

@ Average

@ Need Improvemant

Laboratory staff is co-operative and Helpful Lﬂ Copy

187 responses

@ Excellent

@ Very Good

# Good

@ Average

@ Need Improvement

Students comment on Syllabus |_D Copy

187 responses

@ Excellent

@ Very Good

® Good

® Average

@ Need Improvement

,_'Co-Ord'snator Pﬁnc’lpa‘ o
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Infrastructural facilities in class rooms I[_J Copy

187 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Need Improvement

Computer, Internet and Wi-Fi facilities O copy

187 responses

@ Excellent

@ Very Good

» Good

@ Average

@ Nead Improvement

Library Facilities 10 copy

187 responses

@® Excellent

@ Very Good

& Good

@ Average

@ Need Improvement

Co-Ordinator Principal

IQAC

Bijni Colieye, Bijni



Library staff is co-operative and helpful 10 copy

187 responses

@ Excellent

@ Very Good

W Good

@ Average

@ Need Improvement

Toilets/washrooms are clean and properly maintained lD Copy

187 responses

@ Excellent
@ Very Good
v Good
® Average
@ Need Improvement

Hostel Facilities (Boys' / Girls') 0 copy

187 responses

® Excelent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Need Improvement

Lo-Orémator pdpd
o :Q;.C ? Ko e
Bijni Collc e, Biini ; Bijni Cotiege, Bijnk



Sports Facility D copy
187 responses

@ Excellent

@ Very Goed

@ Good

@ Average

@ Need Improvement

Rate the Canteen facilities IQ Copy

187 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Need Improvement

Availability of Auditorium & Seminar Hall 0 copy

187 responses

® Excellent

@ Very Good

@ Good

® Average

@ Nead Improvement

Co-0r, Inator
IQ;LC
Bijni College, Biinj |




Safety and security of students availability of clean Drinking Water l[_] Copy
187 responses
® Excellent
@ Very Good
& Good
@ Average
@ Need Improvement
Medical Facilities 10 copy
187 responses
@ Excellent
@ Very Good
& Good
@ Average
@ Need Improvement
Redressal of student Grievances ID Copy
187 responses
@ Excelent
@ Very Good
@ Good
@ Average
@ Need Improvement
o - 3
Co-Ordinator -
QAL Principal
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BIJNI COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
BIJNI COLLEGE, BIJNI, CHIRANG DISTRICT
ASSAM, INDIA
783390
www.bijnicollege.ac.in

TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS REPORT
(2022-2023)

Submitted To

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
BIJNI COLLEGE, BIJNI
Email: igacbijnicollege@gmail.com



TEACHERS FEEDBACK

Total Responses: 18

% OF FEEDBACK ANALYSIS (2022-2023)

Sl
No

Parameters

Very
Good

Good

Fair

Satisfactory | Unsatisfactory

[a] The syllabi is appropriate
to programmed /courses

22.2

444

NC

27.8

NC

[b] Curriculum is based on the
needs of the stakeholders

27.8

38.9

NC

22.2

NC

[c] Syllabi has applicability
/relevance to current Global
scenarios

33.3

22,2

27.8

NC

[d] Continuous Assessment Test
and Seasonal examinations are
conducted regularly well in time
with proper coverage of all units
in the syllabus

55.6

27.8

NC

NC

[e] The course curriculum has
good balance between theory and
practical

3335

27.8

NC

33.3

NC

[f]Availability of infrastructural
facilities such as faculty rooms,
class rooms, reading rooms and
hygienic washrooms/ Toilets in
thedepartment

16.7

16.7

11.1

22.2

[g] Number of prescribed &
reference books available in the
Library

16.7

38.9

NC

22.2

22.2

[h] Provisions for professional
development is fair

16.7

50

16.7

NC

[i] Institute provides adequate
support for projects and research
facilities

27.8

NC

27.8

10

ANY OTHER COMMENT

NC = No Comment

IQAC Coordinator

c:fgaﬁator

IQAC

Bijni College, Bijni

Principal

Principal
Bijni Ccliege, Bijni




Faculty Feedback 2022-23

Faculty

18 responses

@ Arts
@ Science

IO copy

Department

18 responses

@ Assamese
@ Bengali
Boda
@ Botany
@ Chemistry
@ Economics
e @ Education
l\! 111% ® English

nv

IO copy

You are requested to give your frank opinion by ticking the appropriate choice.
a. The syllabi is appropriate to programme/ courses

18 responses

@ Unsatisfactory
@ Satisfactory
& Very Good
® Good

@ Fair

D copy

QO;’Ord'znator
gijnice” T

Principal
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b. Curriculum is based on the needs of the stake Holders lD Copy

18 responses

@ Unsatisfactory
@ Satisfactory
@ Very Good

@ Good

@ Fair

c. Syllabi has applicability/relevance te current Global scenarios IO copy

18 responses

@ Unsatisfactory
@ Satisfactory
@ Very Good

@ Good

@ Fair

d. Continuous Assessment Test and Sessional examinations are conducted regularly L{_:l Copy
well in time with proper coverage of all units in the syllabus

18 responses

@ Unsatisfactory
@ Satisfactory
@ Very Good

@ Good

@ Fair

Co-Ofdinator
IQAGC .
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e. The course curriculum has good balance between theory and practical

18 responses

I copy

f. Availability of infrastructural facilities such as Faculty rooms, class rooms, reading
rooms and Hygienic washrooms/ Toilets in the Department

18 responses

@ Unsatisfactory

IO copy

g. Number of prescribed & reference books available in the Library

1B responses

@ Unsatisfactory

10 copy

Co—ogﬁator

IQAC
W A

Bijni Co!

ge, Biini

Principal .
Biini College, Bijni



h. Provisions for professional development is fair

18 responses

1O copy

@ Unsatisfactory
@ Satisfactory

- Very Good
@ Good

@ Fair

1(5.6%01 (5.6%1 (5.6%1 (5.6%1 (5.6%1 (5.6%1 (5.6%1 (5.6%1 (5.6%)
1

0
Departmental Washroo. More faculty support sys
Hope for positive response  Need wifi connection for .

No comment

i. Institute provides adequate support for Projects and research facilities LL] Copy
18 responses
@ Unsatisfactory
@ Satisfactory
| Very Good
® Good
@ Fair
ANY OTHER COMMENT LD Copy
18 responses
2

1 (5.6%1 (5.6%1 (5.6%1 (5.6%1 (5.6%1 (5.6%1 (5.6%

Overall good The.

Mone Syllabus shouid be chan...
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